
AGIRRE, Jon; DIAZ DE LEZANA, Araceli: Europako Ituneen Hiztegia.
Herri-Ardularitzaren Euskal Erakundea. Oñati. 1991. 24,2 ¥ 17 cm,
890 or.

ARISTI, Pako: Itsasontzi baten. ZABALETA, Jon. Erein. Donostia. 1991.
21 ¥ 15,5 cm, 64 or.

ARISTI, Pako: Keniako tximeleta. ZABALETA, Jon. Erein. Donostia. 1991.
21 ¥ 15,5 cm, 64 or.

ARRATIBEL, Nekane; HERRERAS, Beatriz; ZALDUA, Josune: II “Gerriko”
ikerlan-sariketa. E.J. Argitalpen-Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 1991. 24 ¥

17 cm, 144 or.
ASKOREN ARTEAN: Amerikaren konkista 1492. Gaiak. Donostia. 1991.

24 ¥ 16 cm, 78 or.
ASKOREN ARTEAN: Dezine Argitarapenak-3. MUÑOZ, Jon; MUÑOZ, Jox-

ean. Kultur Udal Patronatua. Donostia. 1991. 29,7 ¥ 21 cm, 102 or.
ASKOREN ARTEAN: Dezine Argitarapenak-4. MUÑOZ, Jon; MUÑOZ, Jox-

ean; MONTORIO, Bego. Kultur Udal Patronatua. Donostia. 1991. 29,7 ¥

21 cm, 95 or.
ASKOREN ARTEAN: Ekologia ala hil. Ekologiaren oinarrizko kontzep-

tuak. Gaiak. Donostia. 1991. 24 ¥ 16 cm, 78 or.
ASKOREN ARTEAN: Eskola hiztun bila. E.J. Argitalpen-Zerbitzu Nagusia.

Gasteiz. 1991. 27 ¥ 20 cm, 246 or.
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ASKOREN ARTEAN: Europako Agiri Bakuna. Herri-Ardularitzaren Euskal
Erakundea. Oñati. 1991. 21,2 ¥ 15,5 cm, 92 or.

ASKOREN ARTEAN: Europako Ekonomia-Elkartearen Eratze-Itunea.
Herri-Ardularitzaren Euskal Erakundea. Oñati. 1991. 21,2 ¥ 15,5 cm,
264 or.

ASKOREN ARTEAN: Islam-a. Zibilizazio ezezagun baten gorabeherak.
Gaiak. Donostia. 1991. 24 ¥ 16 cm, 78 or.

ASKOREN ARTEAN: Lurraren indarra. SARASKETA, Mitxel. Susa. Lasarte.
1991. 20 ¥ 12,5 cm, 136 or.

ASKOREN ARTEAN: Materiaren erdigunearen bila. Gaurko zientziak
mikrokosmoari buruz dakiena. Gaiak. Donostia. 1991. 24 ¥ 16 cm, 78
or.

ASKOREN ARTEAN: Urruno literatur lehiaketa. E.J. Argitalpen-Zerbitzu
Nagusia. Gasteiz. 1991. 21 ¥ 15 cm, 160 or.

BAUDELAIRE, Charles: La Fanfarlo. IGERABIDE, Juan Kruz. Erein.
Donostia. 1991. 18 ¥ 11 cm, 86 or.

CAIN, James M.: Galbidea. OLARRA, Xabier. Igela. Iruñea. 1991. 17 ¥ 10,5
cm, 174 or.

CAPOTE, Truman: Gabonetako ipuinak. URTEAGA, Joseba. Igela. Iruñea.
1991. 19 ¥ 11,5 cm, 96 or.

CHANDLER, Raymond: Ez adiorik. OLARRA, Xabier. Igela. Iruñea. 1991.
17 ¥ 10,5 cm, 528 or.

EMAKUNDE: Euskal Autonomi Elkarteko emakumeentzako baliabideei
buruzko gidaliburua / Guía de Recursos para las mujeres en la
Comunidad Autónoma de Euskadi. E.J. Argitalpen-Zerbitzu Nagusia.
Gasteiz. 1991. 24 ¥ 17 cm, 340 or.

EMAKUNDE: Euskal Herriko emakumeen egoerari buruzko txostena /
Informe sobre la situación de las mujeres en Euskadi. E.J. Argi-
talpen-Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 1991. 30 ¥ 23,5 cm, 336 or.

ETXAIDE ITHARTE, Yon: Eneko Agerroa. Erein. Donostia. 1991. 20,5 ¥ 13
cm, 216 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Adierazle Demografikoak / Indi-
cadores Demográficos. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 102
or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Bizi-kondizioen inkesta / Encues-
ta de condiciones de vida. Adierazle sintetikoak 1989 Indicadores
sintéticos. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 318 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Biztanleriaren Berezko Mugimen-
dua 1990 / Movimiento Natural de la Población 1990. Egile Editore.
Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 290 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Biztanleriaren inkesta Iharduer-
aren arabera III-1991 / Encuesta de Población en Relación con la
Actividad III-1991. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 172 or.
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EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Estatistika buletina 1991 Boletin
de Estadística. 10. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 92 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Estatistika buletina 1991 Boletin
de Estadística. 11. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 116 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Estatistika buletina 1991 Boletin
de Estadística. 9. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 96 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Estatistika buletina 1991 Boletin
de Estadística.12. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 96 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Euskal Estatistika Kontseilua.
1990ko Txostena / Consejo Vasco de Estadística. Memoria 1990.
Egile Editore. Gasteiz. 1991. 23,5 ¥ 21 cm, 60 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Inbentarioak 1989. 1. Egile Editore.
Gasteiz. 1991. 30 ¥ 21 cm, 258 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Irakaskuntzaren Estatistika 89-90
/ Estadística de la Enseñanza 89-90. Egile Editore. Gasteiz. 1991.
25,5 ¥ 21 cm, 210 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Merkatal Sektoreko Kontuak
1986-1988 Cuentas del Sector Comercio. Egile Editore. Gasteiz.
1991. 25,5 ¥ 21 cm, 126 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Nekazal zentzua Aziendak,
makineria eta lana 1989. 3. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 30 ¥ 21 cm,
528 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Nekazal zentzua Lurraren erabilera
1989. 2. Egile Editore. Gasteiz. 1991. 30 ¥ 21 cm, 542 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Nekazal zentzua Marjina gordina
eta orientazio tekniko-ekonomikoa 1989. 4. Egile Editore. Gasteiz.
1991. 30 ¥ 21 cm, 606 or.

EUSKAL ESTATISTIKA-ERAKUNDEA: Ospitaleez kanpoko Estatistika
Publikoa 1990 Estadística extrahospitalaria Pública. Egile Editore.
Gasteiz. 1991. 25,5 ¥ 21 cm, 48 or.

GAMENDIA LARRAÑAGA, Juan: Iñauteria. El Carnaval vasco. Argitalpen
eta Publikapenen Gipuzkoar Erakundea. Kutxa. Donostia. 1992. 21 ¥

15,5 cm, 402 or.
GARCIA DE CORTAZAR, Jose Angel: Euskal Herria Erdi Aroan (II). Gaiak.

Donostia. 1991. 21,5 ¥ 17 cm, 238 or.
GARCIA DE CORTAZAR, Jose Angel; ARIZAGA BOLUMBURU, Beatriz:

Euskal Herria Erdi Aroan (I). Gaiak. Donostia. 1991. 21,5 ¥ 17 cm,
220 or.

GARMENDIA LASA, M. Karmen: Hizkuntza Politikarako Idazkari Nagu-
siaren agerraldia, berak eskatuta, Eusko Legebiltzarreko Iraskunde
eta Herrizaingo Batzordearen aurrean / Comparecencia, a petición
propia, de la Secretaria General de Política Lingüística ante la
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Comisión de Instituciones e Interior del Palamento Vasco. E.J.
Argitalpen-Zerbitzu Nagusia. Gasteiz. 1991. 24 x 17 cm, 72 or.

GUERRA, Félix; ESCOBAR, Froilán: Fusilak pizten dituen sua. A R B U-
RUA, Fernando. Txalaparta. Tafalla. 1991. 19 ¥ 12 cm, 172 or.

HABE: Euskaldunak euskaran jazten. Egile Editore. Donostia. 1992. 27 ¥

20,5 cm, 304 or.
HABE: Zeu zeutara. Bakarkako alfabetatze gidatua 1...30. Egile Editore.

Donostia. 1990. 26,5 ¥ 19,5 cm, 1.020 or.
HIMES, Chester: Imabelleren amodioz. EIZAGIRRE, Jexux. Igela. Iruñea.

1991. 17 ¥ 10,5 cm, 292 or.
IBARBURU, Xabier: Homeopatia eta Akupuntura. Geroaldiko medikun-

tzak?. Gaiak. Donostia. 1991. 21,5 ¥ 17 cm, 190 or.
IRIGOIEN, Joan Mari: Denborak ez zuen nora. Erein. Donostia. 1991.

20,5 ¥ 13 cm, 176 or.
JIMENEZ, Edorta: Speed gauak. Susa. Lasarte. 1991. 20 ¥ 12,5 cm, 154

or.
LERTXUNDI, Anjel: Kapitain Frakasa. Erein. Donostia. 1991. 20,5 ¥ 1 3

cm, 176 or.
LONDON, Jack: Bâtard. IBAÑEZ, Iñaki. Erein. Donostia. 1991. 18 ¥ 11 cm,

76 or.
LONDON, Jack: Midasen Kuttunak. OLARRA, Xabier. Igela. Iruñea. 1991.

18 ¥ 11 cm, 108 or.
LOPEZ GASENI, Manu: Borroka Arroka. EROSTARBE, Xabier. Erein.

Donostia. 1991. 19 ¥ 12,5 cm, 123 or.
MARTON, Waldemar: Hizkuntzak irakasteko metodoak. Egiturak eta

hautabideak. IÑURRIETA, Iñaki. HABE. Donostia. 1991. 21,5 ¥ 1 4 , 5
cm, 204 or.

SAN MARTIN, Elena; LEZETA, Marije: Giro urbanoko gazteak eta
euskara. Deba bailarako gazteen iritziak gazteek interpretatuta.
UEU. Bilbo. 1991. 24 ¥ 17 cm, 136 or.

SANDS, Bobby: Egun bat nire bizitzan. SARASKETA, Mitxel. Txalaparta.
Tafalla. 1991. 19 ¥ 12 cm, 126 or.

SCIASCIA, Leonardo: Itsaso ardo kolorea. ZABALETA, Josu. Erein.
Donostia. 1991. 20,5 ¥ 13 cm, 184 or.

SOLE I CAMARDONS, Jordi: Soziolinguistika gazteentzat. A S K O R E N
ARTEAN. UEU. Bilbo. 1991. 24 ¥ 17 cm, 160 or.

THOMPSON, Jim: Ihesa. ZIGANDA, Juantxo. Igela. Iruñea. 1991. 17 ¥ 10,5
cm, 247 or.

ZABALETA, Patxi: Nafarroako Gudalostearen azken Mariskala. T x a l a-
parta. Tafalla. 1991. 19 ¥ 12 cm, 126 or.
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